

11 победителей викторины Росстата - представители Республики Бурятия

27 февраля на интернет-портале Всероссийской переписи населения 2010 года завершился второй этап викторины, посвященной итогам переписи. Вопросы размещались 6, 13, 20 и 27 февраля на странице викторины, а также их можно было услышать в эфире программы «Переписные истины» на канале «Радио России».

Напомним, викторина проводилась при поддержке Федеральной службы государственной статистики. Для того, чтобы ответить на ее вопросы, достаточно было в итогах Всероссийской переписи населения 2010 года, опубликованных на сайте Росстата www.gks.ru, найти нужные цифры.

Участники самостоятельно изучали данные о национальном составе населения, владении языками, источниках средств к существованию, образовании, числе и составе домохозяйств. Так, например, можно было узнать о том, что в Республике Алтай на тысячу человек, указавших источник средств к существованию, приходится наибольшее по сравнению с другими субъектами России число лиц с источником «личное подсобное хозяйство» - 336 человек на 1000 (для сравнения в Республике Бурятия - 136 человек); в Свердловской и Нижегородской областях, а также Краснодарском крае оказалось наибольшее число частных домохозяйств, состоящих из одного человека; такие коренные малочисленные народы Российской Федерации как, «сету», «водь» и «кереки», характеризуются наименьшей численностью населения - 214, 64 и 4 человека, соответственно; татарский язык (как один из языков народов России) занимает второе место после русского по числу лиц, владеющих им (4 280 718 человек); у белорусов, украинцев и мордвы среди народов, проживающих в России с численностью населения более 400 тыс. человек, самая высокая доля лиц старше трудоспособного возраста.

Подобные интересные сведения, затрагивающие итоги переписи 2010 года, значительно расширяют кругозор и привлекают внимание общественности к переписи населения в целом. Это, в свою очередь, поможет при следующих переписях задействовать большее число респондентов, снизив объем информации, собранной по данным административных ресурсов. Таким образом можно будет получить полные и качественные итоги Всероссийской переписи населения по демографическим и социально-экономическим показателям, столь важными для страны.

60 победителей прошедшей викторины, первыми приславшими правильные, а также наиболее полные и развернутые ответы, получили денежное вознаграждение в размере 4500 рублей и приз. В числе «счастливчиков» есть и жители Республики Бурятия, победителями разных выпусков стали: А.А. Кайгородцева, Н.И. Лещенко, А.В. Савилов, З.С. Горюнова, Е.В. Бурунева, З.Б. Жигмитова, А.А. Базарова, Ю.С. Агарева, Т.В. Доржиев, Т.Б. Арьянова, Г.Б. Аюшиева. Если в первом этапе викторины, проходившей с 8 по 29 ноября 2012 года, в числе победителей было 5

представителей нашей республики, то во втором этапе - 11 человек, проживающих в г. Улан-Удэ, что, несомненно, не может не радовать.

Руководитель Бурятстата Леонид Мунаев выражает искренние слова благодарности землякам за проявленный интерес к итогам Всероссийской переписи населения 2010 года, участие в викторине и поздравляет их с победой. Будьте активными, успешными и достигайте поставленных целей!

Пресс-центр Бурятстата
тел. 22-31-33